



КОНЦЕРН WEINIG НА ВЫСТАВКЕ WOODDEX: В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — КОМПЕТЕНЦИИ В ОБЛАСТИ КРУПНЫХ ЛИНИЙ

Под девизом THINK WEINIG группа Weinig представляет в Москве на стенде площадью 300 м² в павильоне 1.2 передовые технологии для обработки массивной древесины и древесных материалов. Демонстрация работы станков на стенде и широкий спектр предлагаемого оборудования – всем этим лидер мирового рынка еще раз делает акцент на своем известном слогане «Weinig предлагает больше». Специалисты сервисной службы «Weinig Россия» всегда готовы помочь квалифицированным советом. Все представленные станки Weinig и Holz-Her можно будет посмотреть в работе во время демонстраций. Особое внимание на стенде направлено на реализованные крупные проекты, которые будут представлены в виде печатных презентаций.

Бизнес-подразделение Сонсерт концерна Weinig обладает большой компетенцией в создании производственных линий для обработки массивной древесины по принци-

пу «под ключ». Многолетний опыт и широкие контакты в России неоднократно приводили к заключению значительных договоров в России за последние годы. В Москве Weinig расскажет о недавних успехах своего проектного бизнеса в разных странах. Эксперты подразделения Сонсерт представят информацию об инновационной линии для производства щитового паркета, а также успешном применении нашего оборудования в таких областях, как опалубочные держатели, блочное склеивание и домостроение с использованием клееной многослойной древесины CLT.

Технологии Weinig с давних пор играют ведущую роль и в сфере производства окон. На выставке Wooddex концерн Weinig концентрирует внимание на нашем опыте при создании оборудования для этого сектора рынка. Благодаря модульному подходу мы можем предложить множество решений, от компактного станка до центра

с двумя линиями, параллельно обрабатывающего две заготовки. Система управления с центральным компьютером объединяет в одну сеть любое количество осей и позволяет создать практически любую производственную систему с максимальной производительностью и высшим уровнем гибкости вплоть до изготовления единичных деталей.

В Москве также будут показаны не только линии, но и отдельные станки группы Weinig. Эти экспонаты демонстрируют комплексную компетенцию по всей цепочке создания стоимости в деревообработке. Строгание и профилирование представлено станком Powermat 700. Этот компактный строгально-калевочный автомат служит воротами в мир профилирования от Weinig и особенно интересен для небольших предприятий. Станок отличается, прежде всего, великолепным комфортом в управлении и эксплуатации, а также высоким уровнем безопасности



Weinig Powermat 700



Holz-Her Evolution 7402



Weinig Rondamat 960

во время работы. Помимо версии для стандартных областей применения и строгания бруса предлага-

ется оконная версия для строгания оконного бруса и профилирования различных планок. Специалисты, сами создающие различные профили и желающие самостоятельно затачивать свои инструменты, обязательно оценят возможности заточных станков серии Weinig Rondamat. В Москве можно увидеть Rondamat 960, станок со впечатляющей стабильностью повторяемости и идеально соответствующий индивидуальным требованиям.

Компания Holz-Her специализирующаяся в группе Weinig на обработке древесных материалов, покажет в Москве свой станок Evolution 7402.

На площади меньше 5 м² этот станок с ЧПУ предлагает вам возможности полноценного обрабатывающего центра. Он представляет собой оптимальное решение

для клиентов, которым помимо чисто сверлильного агрегата также требуется фрезерный агрегат. Возможность обрабатывать материалы толщиной от 8 до 70 мм делает этот вертикальный обрабатывающий центр настоящим универсалом, который способен выполнять обработку любой продукции, от выдвижных ящиков и корпусных деталей до мебельных фасадов и задних стенок.

Помимо компетенции в проектировании крупных линий и большого ассортимента оборудования для обработки массивной древесины и древесных материалов, концерн Weinig также может предложить широкий спектр услуг в этой области. Эксперты Weinig будут рады помочь и ответить всем гостям в Москве по вопросам подержанных станков и сервисного обслуживания.

60-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ WEINIG ВОЛЬФГАНГА ПЁШЛЯ

Вольфгангу Пёшлю, председателю совета директоров концерна Weinig AG из Таубербишофсхайма, исполнилось шестьдесят лет. Уроженец Людвигсбурга с 2010 года стоит во главе группы компаний, являющейся лидером рынка станков и систем для обработки массивной древесины. С 2012 года он также представляет интересы деревообрабатывающей промышленности в Союзе машиностроения Германии (VDMA).

Под руководством Вольфганга Пёшля компания Weinig AG и вся группа Weinig продемонстрировали великолепную динамику. Сразу в начале его деятельности в качестве председателя совета директоров удалось взять правильное направление, интегрировав компанию Holz-Her, специализирующуюся на оборудовании

для обработки плитных материалов. В самом концерне Вольфганг Пёшль инициировал изменение корпоративной структуры, направив внимание на ключевые компетенции. В ходе этой новой ориентации в 2015 году производство всего индивидуального и сложного строгального оборудования, а также соответствующей инструментальной периферии было сконцентрировано в Таубербишофсхайме. В 2016 году оборот Weinig достиг рекордных значений.

Вольфганг Пёшль также расставил акценты в области стратегической разработки новых продуктов. Еще больше внимание стало уделяться системному оборудованию, которое успешно продвигается подразделением Weinig Concert по всему миру. Кроме того, благодаря расширению производствен-



Вольфганг Пёшль

ных мощностей большее значение получили современные сканерные технологии.

Не менее важны для Вольфганга Пёшля общественная деятельность его компании, а также регион, в котором Weinig все еще имеет сильные корни несмотря на его подъем до игрока глобального рынка.